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BlemeoWTer eallgaugdhensujemLil  UQUTHEBL @
HETTLOLOT G LD.

semesere aBS0MTE HmivsHpen ooy o .
sisFHewiooreng Geueilulled 1gsHaIb0HTaTEBD L6
SMG6U  DIFHE  HEUTEUETEUT (FHLD.
mm3, cm? , m3aisiuen seaTaueTame SenalBD Dienail (B
SI6V(GH BN (GLD.

HemLd,

B, 2 Wy eaue 1 CM Spsea 6ien

HewiogHent seavioueney 1 cm3 oy @Lb.

B6NLD, DBV, 2 _wiyld eteviesr 1 CM oysay6ien FaTpSluiear saralae)
1 cm? arenid  Qamerremii(pio.

22.1 FxpOWYWs, sSaen aaUDYET SaTaleTEIS SHTEUIS

g1 cm 1cm® saiaueneyeien F&ITIPE QIQAITET QH S DL DUIGH

1 cm

cm OBTewI(h HET6L(HDHHAMIT HEUTEUGTENIS BTEGTEUITLD.

*  @embd 4 CM , oB6LD 3 CM, 2 Wy 2 CM &6 6iT6N  H6t6eHedles

HEVIEUTEM6EUS  BTeoTCUTLD.
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uTSFTSHiet @siurpmen  Byewih
FHL(HBOT MEUDSHEOMLD.

HTI6([H 6UgaUTeT SUILTHHTHHED MeUbBHInIQU
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=24
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@0 uTsATSHET Eevause] 1 CM? Eaausal6eTen 24 I DL BH6MET BeTaUeTaINEG:F
FLOGT (FLD.
. &IO[H augeuTel UTHHATHHE Saiausnea = 24 cm?

* 5 cm gengptd 4 CM o@eopd 3 CM 2 WIFIPLPEMLW  H6SIO([HEUIQAIL
UTHHTHMmS  BHeueTiliGUTLD.

] HemIUmL 19m &
e MEUBDBD Fnlgll BHL_enL 616
S 6163016001185 61 & =5

SIBHVLILTL (h&@F 6M6UDBDH Fnlgul
sl Lo clemienlldma = 4

3lguiled meusbsH Fnigul Fm)
BLenLSeenl elewieanmiaamd = Hx4

=20

uTSHTHH0 Rereurmmest 3 HL(HBeme6I

EM6UEBBEVITLD.

BRO[H 6UIQT LUTSH HTH B 60

moUBBHIU  QTHEH B enL Herfler

6160016001 6 B =5%4%3
=60

BUuUTHHTHH0  savieuene) 1 cm? searauenayeisn Smisl emLsen 60 Gt
BN DHEHF FLOGIT(GHLD.

- BRI eUgaTel UTSHATSHE seatausna] = 60 cm?

* @euai(h eumBGHNHH0BMET DlglILeHLUTed H6UEHOIST BHEIAIOTE]
[BOMD X SDIBEVD X 2 WP 61UBTeL  GUMEVTLD.

* ( [BENMD X DIB6EVLD ) 6IVILUBT60 Heia(halest guisst urliuene] GQumliu@d
@saiug  seeymelel  EareueTouTeid Sliguilelt UFlUeTe) X 2 WD
6Te0TLIGSTE0  @QULILIBLD.

oD A SevasnEayd s b varsann o wigp C evsrsaun
2 aten seeymeler semsueney Vo gy uilest
V=ax bx € ( &013/60®) 2&Lb.
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22.2 FHITYPSuTeT SenalaTe]

HET6YHeVeT Bevteuene|dbaTall Qunn B CHTLTmUl LWSTLUBSE FHIT(LpE U6t
HET6U6NT6HBTRT QBHTLFemuUll QUDETD. FHITLPSUIEET BeMD, DBV, 2 _WIFLD
6T6UTLI6N  FLOGDTIT 6 EBULIT 60

aileafloCuTEIIT  BETD A BIVBTH6TTON FHIT(LPBILTe0T

setouerney V puilesr V=0 x A xa &10.

orags V=a (&1 96vG)
| uddbe 221
1. FHITWPEB6NT, H6HBHET Feveummieit aIUIEISET Gei6UL L 61eneTuTls0

&I LUl (heferment. @eiaul L eusstenwil uuindles Gariniuied dydHoauig
OeumPLmiBEHHGH QUTHHSLOTET QUIILOTETEIGNET R (HS.

561D SIB6VLD o Wy BHETEUGTTE)|
a | 10cm 4cm 2cm | e
b 5cm 5cm 5cm | ---ee----
c | 10cm 3.5cm 8cm | ---------

1
d| 7—m 4m 25m .........
1
el 0.7m 15 cm Em ----cm?
f [ -------- 10 cm 5cm 600 cm?
g|5cm | -------- 2.5cm 50 cm?
h|52m 3.5m | --e----- 182 m?
2. (1) om wassdHar ammerey 40 CM opsaleien @ FHIFpSuiet Bend,

BHEU6U6IEY 6ITLIOINENME  SHT6IH.

(i) ouguier ugiieney 3.25 M? oysaleien saeym Mo o wyb 4 m
SLESLD. HEUICUGTENEUSD HT6I0IH.

(ill) @ WwassHar uyliueney 64 CM? oysaeien FgITUPS QN Q@
USS [H6LD, HEUEUET6) 6TGTLMENNE BHIT6vwIb.

(iv) @wpiugiiueney 12 cm? oysaleien @ saiamhalsa saalsnea 55.2cm?
SYGWD. 2 WTHNHH BHTEWIH.
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(V) om uss Bembd 10 CM opsealeien Fgippd Qs Seseu6Te|dh @&
FLOGVTEN  HEU6Y(H Q&N eSS  CoueminguieTengl. USHGLI
QUT(HSHHLOTET [HET, DBV, 2 _WJ JleN6dh OHTGHHET cLpeTm
H([Hb.

(vi) 2_maled epuiLer agmigw QulQureim Sruul Heleng.
SFHDTCeN  FIo eneunedt FHFUPH  augaileomest Fm QUL g6
SI(HSHBLILIL GETETT6IT.

2cm

6cm

9cm
(@) meubBHIngWl 1060 Qufiw FHITUpd aungeult QUL iguies
@M USH HembD Wz ?
(b) oFFmTWIANGT Saieuene] wWng?

(c) B a6 HATD  MeUBDBHIngUL  DeueuToTen QUL igsHeres
cTewTeTNGBemS  WITg)?

(d) =seymeler seleuaTenaud FHITULPHUTET HETOUTOUTED UGS
alewL QU (PRUITENLSGS SHTT6ID WTH? L FFulmL et
H6VHGHINTWIT(Hb.

(wpadwiomer Bum)

4m fm 8 m
| )
/ L ‘IZm
an /4m - 16 m v ’v
(i) (i) (iii) /2m
< 4m ’
(1) smwduls saeaena = 4 X 4 x4 m3
= 64m’
(il) semeymelen @eieuena] = 16m x 2mM x2m
= 64m?
(iii) senaymelsr eaiaena] = 4m x 2m x8m
= 64m’

RF FHITWPIIDIHID BH B HBESNMDIHID HETEUTEH6T FLOGUT (GLD.
@6y seneuee| GeusiGoum ieMOI(HBEHLET dnlgul HeIOBIBEMND DIEHLOUIEOTLD.
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SIFTouH LGN DITEYBEDHLET Fnlgul HeTDEIGBT LOEAIMI 6UIQAUBIHETED
o eitenn HewiomiseT BT SevteusTeneuds O TEmIY(HEHBHEMLD.

¢ GuTeBeL”, “@eSDMT” .eeeeren.

“ BuTeHHeL” 6TaILGI BLHSH BTeVHHED Hyeu enail (hdb@Hl LWaTLBHSSW
RT SVBTGL. FNBTVHHID Fev Gouemenmailed Sjenail msTs BUTSHH60
SIV@ UwWeTU(hHSLILGBLD.
am “ Bursmed” eeiug 750 ml oy@Lb.
(@m BeSmpy eeiug 1000 Ml oy@w. SiToug GUTHHM 68ILUSI Q@
SOOIl GHDDEUTH P DETEUTSLD)

| 22.3 OG\mmatarTaTay |

2 malled @Gy euemswmenr uUTeIL
Curgme0®6iT cpeiim|  HFLLIL (H6TT6T60T.

@aiGeur Gurssedsud 300 ml  eremss
GMEBsLIUL_(HeTerment.cLpeiiml CUITHHe0E6MEVID
2 616N LTESISHEH6IT oL L LD FLOGUTE 60606V,

300ml 300ml 300ml

BuBurgzevmeisv 300 Ml steniés @MU BeTengl. Bgl Sieupmled B _Ganigui
SFHFnul HroudbHear SeneurG. G — RUBUTHHeoHeNeT  CETeTeneney
GTILILBLID. LD HTJenisenTed DBHIBLTE Fe0 SiLmdulemen HyeusHeot
Slee] albHwmFiuLsomid. Q@merenene] eIGUTHID FoaTEHB6o B(HEHEGLD.

WTID Qh UTHHATHMS (WIpemowinas HIFling, GxHemeuwimest Hlyeuddest
Slene| SLUTHHTSHHe  QBmeiienemey erer ILI(HLD.

| 22.4 Sya Olaenal Olerai_ev

*  HAreusHar seaelene] SHTeUD DLmIBUeTen UTSHHTHHT QBTeTeneneail
uweTu(bhsHE ST LUUHLD.
2 _meled &TULUUL(heTen FHITpd eugalsomen Quiiguiest HeueueTey
=1cm x 1cm x1cm

]1 =1cm?
cm

!

o~
——Y“1cm
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BF Fapwd eaugeleome UTHATHMS (WIpmOWTS HiFlug BHemeuuwlmest
HreusHen weieusnay 1 Ml eeid QameeniLGLD.

SAHEILIY 1cm? =1 ml

Ouflw  seneysemen Ml B6fled Famieug BIPEIOTHEOTEL HNEG Gouml VG
BCapemeuwm@Lo.

1000 cm?3 =11

eTe01ss Q@ mertemiIL(BLD.
Hreus seaeusnaymser ML, | ereiueupmmed el OUGLD. 6160166 Hyoumisenens
Oamewi(henen uTH S rmseailed Ssar Qamaieneney Ml, | sienaserfed
GO OUL 19 (H&@LD.

22.5 sanaeTe] OlwGHG OsTaTaTaTe OlVGHGWL e Cuwimer

OSTL L.
1cm? =1 ml
1000 cm*=1000 ml =11
1000 cm3 =11
1000 ml =11

sISOMT, SeSmmy sreUsumIDSmLCuiwimen QFHTLTmHU  DeuHTeIIGUTLD.
Tm? =1m x Tm x 1Tm

=100 cm x100 cm x 100 cm

=1 000 000 cm?

= 1000 x1 000 cm? {1000 cm?® =11}

=1000 x 11

=1000 |

1m? = 1000l

oy en so WHpy = 1000 QeSHmi G
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| 22.6 O\&maTeneTenal LDSSLILTL_6D |

uebBoum uTHFHrEIGeMed FBIFlusgngul DHanguw Sreu Dleney UM
(Qameenena)) @ QuTgieurer iy GQUEOMIHLILG WHAID LIWEIOTENSTGLD.

ueLBeuml UTHEHTEIBET60 MBIFliLG gnigul Hyeukisefar enasemen WHINNHS.
senailh GPsasiulL urdHrsamsll uwaiuhsHS  AUTS s erler
HETOUGTEYBMEN  SleNbGH Oamens. AT (H COUNIOTEISHMBUID 2 _6sTenLoLl
QuuoTeGmBUD  QUIIHS.

wpe 22.2

1.

Wsad QUTHSHLOTET DleNeydbGFw Dlenai L& GMIII(Has.

(1) o® Gwenssd srewigenws Mylus Chemeuwmen Hyoudhder ieme]

(i)

(@) 2 ml

(b) 10 ml (c) 20 ml

@0 Capaifjssyamngenws Byliugs Cxhemeuwimer HyoubHer iemey
(@) 5ml (b) 2 ml (c) 10ml

(i11) @@ urend SIHHSEID GHouenemuied mPMEHIQUI HFeusHer DiFdnigul

(iv)

(v)

Sleney wmg|?
(@) 200mL  (b) 20 ml (c) 100 ml

@ CuriLmy engsdefler sfloummet sTmIGUID BFluGanigul
QU HeflerT  Diemey

(@) 251 (b) 101 (c) 3ml

il (bl uTeuemETHGU LWSTUGLD BISSTEISUID BFliudbdnigul Bifle
Sleney wmg|?
(a) 1500l

(b) 1801  (c) 7000 ml

2. L, ml ereusupimalent Guiwimest OTHDEIGET QBHTLIUTS  LN6TaUHLD

S Leusmemtuisvienen  QeummiLmisenen  BlIylis.

cm? ml l L ml

2 - 1| 1500 1500 1.5 1 500

2wl 75 75 0.075 0 75

i 375 | seeeeeee | e | e
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(13 B EEEEEEEES 1050 | eeeeeeem | e

AV e B LN IENEEEEELE 4 5

v (12250 | --eeeee- | - el B

Vi | -meeeee | e 1= | eeeeaaaa-
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Viii| -------- | cmemeeee | e 15 25
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alefbOurenienr BHemd 20 CM ysayeien FHTWdE augalevmer @
uTHHTHH0 BIliudbgnigul SiHanigul HreusHer eneay (OsmeTeneney)
(i)  erspemen 10e0eWEHMY (i)  erBBemen @S

siguller  ugltiueney 400 cm? gpsajeien  @aia @  aulgafl 60T 6
urgHTEwTemsd 5.2 | B sammiiul L Gurgl BIWLLIOTEIG 66la6Te]
2 WISHME&G 2 _W(HD 61605  HT6UwIH.

perd 3m , oseod 1.5 M, 2 wypbd 0.7 M 2_wyupenLws  seme|m
augaleomen LTHHTOLTSINID 2HMeBInigul SiFHFnlgul HyeusHer Diena]
(i) @en OO (M3) @TEvISH.
(i) @eSpmy () ®efed @Tevviss.

aleim 5 @60 2 eilen  sIeHAlSGT JBLSHMSWD, 2 _WTHMBHUID
QFaimmIsaied ®Tend. AHed BIIliubamigul HyeusHer 66
(i) @1 Qaaflibmpiseafso (CM?)

(i) @eSpmy (1) ®efed @Tevviss.

Bend, Siseo, o wigb  ereues  (pemmGw 30 cm, 20 cm , 6 cm
DLBETTEN B[ 6UIQET6OTE LTSHATHMS (p(Lpemowimad BIFinlulmbs
Srauomerg onguiest ugliueney 400 cm? opsalsien @eaMm 6ligell
uTHHISH0 BIUUiul L . B WLLD 2 616 2 WIHhHd SIS,

om B0 ursHrsHaen 0.72 | B 2 eengl. ompBITeig 12 cm,
5cm,4cm aimid sty augalsvmes LTHHTHHD (WIpeuUGHTS Byl
eiGhF B Bend, Sisevld, 2 Wiy ereviuen (WemmGuw 15 cm ,8 cm,
7 cm gyseeien  sareheugalll UTHIBTHH 60 oeammmUul Lg.
SLLTHATHHO B 61bs D66y 2 WIHHed BBHHSLD.

Gy &b

X3

hS

X/
£ %4

X3

hS

X3

hS

[H6VLD, SIB6VLD, @ WPD 1 CM yEa 6Ten b FHITLWHUT6T SHetalee]
1 cm? eievid  QameieniIBLD.

HEEHOTEET HEEUSTE] = [HOND X DIBEVD X 2 WIJLD
FHITpHUIET saaueTe] = (@M USHSHENLD)®

1cm? =1 ml
1000 cm3 =1000 ml = 1l
1m3 =1000 (
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